

Northpointe Bancshares, Inc. Announces Date of Second Quarter 2025 Earnings Release and Conference Call

GRAND RAPIDS, Mich.--(BUSINESS WIRE)-- Northpointe Bancshares, Inc. (NYSE: NPB), the holding company of Northpointe Bank, announced today that it will release its second quarter 2025 financial results on Tuesday, July 22, 2025, after market close. The earnings release will be available in the "Investor Relations" section of the Company's website, <u>ir.northpointe.com</u>.

The Company will host a conference call for investors and analysts at 10:00 a.m. E.T. on July 23, 2025. During the call, management will discuss the second quarter 2025 financial results and provide an update on recent activities. There will be a live question-and-answer session following the presentation. It is recommended you join 10 minutes prior to the start time. Participants may access the live conference call by dialing 1-877-413-2414 and requesting "Northpointe Bancshares Inc. Conference Call". The conference call will also be webcast live at <u>ir.northpointe.com</u>. An audio archive will be available on the website following the call.

About Northpointe Bancshares, Inc.:

Headquartered in Grand Rapids, Michigan, Northpointe Bancshares, Inc. is the holding company of Northpointe Bank, a client-focused company that provides home loans and retail banking products to communities across the nation. Our mission is to be the best bank in America by bringing value and innovation to the people we serve. To learn more visit <u>www.northpointe.com</u>.

View source version on businesswire.com: https://www.businesswire.com/news/home/20250620490031/en/

Kevin Comps, President 616-974-8491 | <u>kevin.comps@northpointe.com</u>

Brad Howes, CFO 616-726-2585 | <u>brad.howes@northpointe.com</u>

Source: Northpointe Bancshares, Inc.